[image: ]9 - 6

a = 3

Nimamo podatka o ceni rolke.

a + 40 € = 95 €                   pr.: 55 € + 40 € = 95 €
       a = 95 € – 40 €                              95 € = 95 €
       a = 55 €
  
a + 32 = 86 		pr.: 54 + 32 = 86
       a = 86 – 32		   86 = 86
       a = 54
  
Prehoditi mora še 3 km.

2 km + a = 5 km		pr.: 2 km + 3 km = 5 km
            a = 5 km – 2 km		        5 km = 5 km
            a = 3 km
  
pr.:  35 + 23 = 58             pr.: 38 + 9 = 47                 pr.: 28 + 61 = 89            pr.: 77 + 19 = 96 
                 58 = 58                           47 = 47                                89 = 89                            96 = 96

pr.:  6 + 3 = 9                  pr.: 7 + 3 = 10                 pr.: 30 + 40 = 70            pr.: 60 + 40 = 100
               9 = 9                             10 = 10                                 70 = 70                          100 = 100 
b = 40

d = 96

m = 28

c = 9

47 - 38

y = 35

x = 60

z = 7

10 - 3

70 - 30

100 - 40

Do rojstnega dneva je privarčeval 55 €.

Ob šestih je bilo na postaji 54 potnikov.

77 + 19

89 - 61

58 - 23


[image: ]Prebrati mora še 55 strani.

          pr.: 49 – 37 = 12                pr.: 76 – 23 = 53                pr.: 47 – 45 = 2          pr.: 92 – 88 = 4     
	           12 = 12           	              53 = 53 	                                 2 = 2                            4 = 4 
78 – a = 23		pr.: 78 – 55 = 23
        a = 78 – 23                       23 = 23
        a = 55
  
          pr.: 7 – 6 = 1                pr.: 18 – 8 = 10                pr.: 90 – 60 = 30          pr.: 35 – 15 = 20     
	          1 = 1           	      10 = 10 	                     30 = 30                          20 = 20 
k = 4

92 - 88

f = 45

47 - 2

y = 53

76 - 23

c = 49

12 + 37

b = 35

a = 60

m = 18

x = 6

7 - 1

20 + 15

90 - 30

10 + 8



[image: ]pr.: 5 · 8 = 40
          40 = 40

pr.: 9 · 8 = 72
          72 = 72

pr.: 5 · 4 = 20
          20 = 20

m = 40

5 · 8

b = 8

72 : 9

x = 5

20 : 4

10 : 2

a = 5
Do konca ji manjka še 19 strani.

Prebrala je 22 strani.

59 + c = 78
         c = 78 – 59
         c = 19

pr.: 59 + 19 = 78
               78 = 78

pr.: 2 · 5 = 10
          10 = 10

23 + 36 = 59

b + 14 = 36
         b = 36 – 14
         b = 22

pr.: 22 + 14 = 36



[image: ]3 km na dan
5 dni na teden
? v 2 tednih  10 dni


3 km · 10  = a
             a  = 3 km · 10  
             a  = 30 km

pr.: 3 km · 10  = 30 km
            30 km = 30 km





             V dveh tednih je prevozil 30 km. 
              O obrabi gum nimamo podatka. 
2 km · 8 = 16 km
    16 km = 16 km 
     

2 km · x = 16 km
           x = 16 km  : 2 km
           x = 8

Da je prevozil 16 km se je vozil 8 dni.
     

pr.: 6 · 3 = 18
          18 = 18

pr.: 4 · 6 = 24
          24 = 24

pr.: 10 · 10 = 100
            100 = 100


        18 : 3
    n = 6


         4 · 6
    k = 24


         100 : 10
    y = 10


pr.: 7 · 6 = 48
          48 = 48

         48 : 6
    c = 7



[bookmark: _GoBack][image: ]          6 · 8 = b                            pr.: 6 · 8 = 48
                b = 6 · 8			   48 = 48			         
                b = 48  
   Zala je nabrala 48 školjk.   



 
          72 : a = 8                            pr.: 72 : 9 = 8
                 a = 72 : 8 			         8 = 8
                 a = 9  
                       Na vsaki zapestnici je bilo 9 školjk.   



 
          
      18 : 3                               63 : 7                              48 : 6                            10 · 8
              c = 6                                y = 9		          j = 8		    a = 80
 
pr.: 18 : 8 = 3                   pr.: 63 : 9 = 7                   pr.: 48 : 6 = 8             pr.: 80 : 8 = 10 
	3 = 3			7 = 7 		              8 = 8		       10 = 10 

	       8 · 10		 8 : 8 			 81 : 9 		           1 : 1
            m = 80 		         k = 1     		        x =  9 		    z = 1

pr.: 80 : 10 = 8               pr.: 8 : 8 = 1                      pr.: 81 : 9 = 9             pr.: 1 : 1 = 1
                 8 = 8                            1 = 1                                    9 = 9                          1 = 1               
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2. Redimo enatbo oditevanja

Cof jeimel na fev strani tehtnice 6 kost na desnipa 2.
Koliko kost 2 eve strani tehinice e mral pojest,daje bil ehtrica v ravnovesu?

Prikazivse | X
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dan pa e 14 stran. Skupa e
Kol

dvema enatbama,

3. Resimo enatbo mnotenja

Neza e imela nalewi stranitehtnice komplet 3 tenigkih Zogic,na s pa 6 tenikh Zogic
Koliko kompletov po 3 tenike 2ogice je morala imeti nalev stani tehinice da bila

tehtnica vravnovesiu?

Prikazivse | X
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2. Filip je dobil nov skiro.Prvi mesec e tisto vsak dan prevosilpo 2 km.
Koiko dni se je voz, da e prevazl 16 km? Napis nresi enacbo.

‘Odgovor:

3. Naslednji mesec je postal e bol navdusen. Prevozi je po 3 km na dan. Ob torkih in
sredah pa se ni mogel vozii, ke j imel nteresno defavnost — racunainistvo. Koliko je
prevazil po dveh tednih? Napii i re enacbo.

Pokollkinem ¢asu so se gume na skiroju obrabile?

Odgovor:
‘Odgovor:

rodomsenpor 1144 0
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2. Neta zbiraSkofike. Na morju je nabrala 72 Skofiic i iz njih naredla 8 zapestnic.
Na vsako je nanizala enako Stevilo kolk. Koliko Skofk je bio na vsaki zapestic?

Napin el enacbo.

Odgovor:

3. Tudi Zala e nabrala neka) ol in zdelala zapestnice. Na vsako zapestrico fe nanizala

6 Skolk. Naredia

PO
B3} ¢C Tp—

zapestnic. Kolko Soljk e nabrala Zala?





